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Κύριε Πρόεδρε του ΚΔΣ του ΠΣΦ ΝΠΔΔ, 

Κατόπιν της Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων το Νοέμβριο καθώς και της 

συνάντησης του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου και μελών των Διοικουσών Επιτροπών 

των Περιφερειακών Τμημάτων στο Πανελλήνιο Συνέδριο, κατά τις οποίες παρίστατο ο 

νομικός σύμβουλος του ΠΣΦ εξάγονται τα παρακάτω συμπεράσματα: 

• Δεν υπάρχει αποσαφήνιση του νομικού πλαισίου που ορίζει τη λειτουργία και τους 

ρόλους του ΝΠΔΔ και των οργάνων του ( στην προκειμένη περίπτωση αναφέρομαι στην 

απόφαση που πάρθηκε από το ανώτατο όργανο του ΠΣΦ, δηλαδή της Γενικής Συνέλευσης 

των Αντιπροσώπων).  

• Πολλές νεοσύστατες ΔΕ των ΠΤ αλλά και αιρετά μέλη δεν έχουν κατανοήσει το ρόλο τους 

και τη δικαιοδοσία τους ( πειθαρχικό, διοίκηση κλπ). 

Ως αποτέλεσμα των παραπάνω ήταν : 

• Να παρθούν αποφάσεις από τη ΓΣ των Αντιπροσώπων, οι οποίες ερμηνεύτηκαν από τον 

νομικό σύμβουλο ως πέραν των ορισμένων από το νομικό πλαίσιο του ΝΠΔΔ αρμοδιοτήτων 

της. Αυτό θα μπορούσε να θεωρηθεί ότι εκθέτει τόσο τους Αντιπροσώπους όσο και το ΚΔΣ 

το οποίο σαφώς καλείται να ακολουθήσει τη στρατηγική που ορίστηκε από τη ΣτΑ.  

• Να μην ακολουθήσουν αρκετά ΠΤ τις αποφάσεις της ΣτΑ, όπως εκφράσθηκαν μέσω του 

ΚΔΣ και να προβούν ως εκ τούτου σε δικές τους κατά το δοκούν αποφάσεις ( των ΓΣ των 

ΠΤ), παρά το ότι ο νόμος ορίζει ότι το κάθε ΠΤ δρα πάντα σύμφωνα με τις αποφάσεις του 

ΚΔΣ ( Υ7Γ/ΓΠ/62030 άρθρο 4 παράγραφος 1). 

Καθίσταται αναγκαία η αποσαφήνιση προς τα μέλη των ΠΤ και τους Αντιπροσώπους του 

νομικού πλαισίου και των αρμοδιοτήτων κάθε οργάνου πέρα από την απλή ανάγνωση του 

νόμου. Απαιτείται ερμηνεία αυτού, έτσι ώστε να μην παίρνονται αποφάσεις οι οποίες είτε 



να υπερβαίνουν τις αρμοδιότητες των οργάνων, είτε να μην είναι σύννομες, είτε σαν τελικό 

αποτέλεσμα να εκθέτουν τον ΠΣΦ.  

Εύλογα είναι απαραίτητο και προς όφελος όλων να αποσαφηνιστεί από το νομικό τμήμα 

του συλλόγου όλο το νομικό πλαίσιο που διέπει τα όργανά του και να αποσταλεί στις ΔΕ 

των ΠΤ, στους Αντιπροσώπους και την Εξελεγκτική Επιτροπή σε σύντομο χρονικό διάστημα. 

Έτσι θα καταστεί δυνατή η μελέτη του και η κατανόησή του από τα αιρετά μέλη. Αν 

υπάρχουν περαιτέρω ζητήματα που να χρήζουν αποσαφήνισης θα μπορούσαν να 

συγκληθούν εκ νέου συναντήσεις των ΔΕ των ΠΤ με το ΚΔΣ. Αυτό όμως θα πρέπει να 

ολοκληρωθεί προτού γίνει η επόμενή τακτική ΣτΑ. 

 

Με εκτίμηση, 

Άρτεμις Δρόσου 

Μέλος της ΔΕ του ΠΤ Αττικής 

Μέλος της Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων 

Μέλος των Ανεξάρτητων Φυσικοθεραπευτών 

 

 


